
 

ЛЕТОПИС ОШ „ХЕРОЈ ПИНКИ“ 
Школска 2024-2025 година 

 
  

      
ОШ „ХЕРОЈ ПИНКИ“ БАЧКА ПАЛАНКА 

 



Септембар 
 
Родитељи и запослени школе у сјајној атмосфери и спортском дружењу. Спонтано 
окупљање прерасло је у редовне тренинге одбојке у сали наше школе. Јачамо дух, 
тело и међусобну сарадњу.  
 

    
 
 
Почели су и тренинзи у Школици спорта, у којој учествују ученици наше школе.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Октобар 
 
У оквиру Дечије недеље деца наше школе учествују у различитим активностима 
сваки дан. Правили смо пикник у дворишту, цртали и јели крофнице, а данас смо 
били у посети драмском студију "Просценијум". Захваљујемо љубазним 
домаћинима на дочеку, топлој атмосфери и одличној забави. 
 

   
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



У посети су нам били и другари из вртића „Лептирић“.  
 

                                            
 
Организовали смо и хуманитарни дан за нашу суграђанку Ленку Жутковић, у 
паркићу испред школе.  
 
15. октобра обележили смо и Светски дан чистих руку. 
 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17. октобра мале руке ученика разредне наставе умесиле су велики укусни хлеб! 
Тако је обележен Светски дан хлеба. Видели су који састојци су потребни за ову 
неопходну намирницу у сваком дому. 
 

            
 
                           Хипотерапија се увелико одвијала и у октобру.  
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На салашу "Катаи" у Малом Иђошу чланови колектива ОШ "Херој Пинки" имали су 
прилику да размене искуства, учествују у разним активностима - обилазак музеја, 



прављење куртош колача, јахање- и кроз тимбилдинг још више унапреде сарадњу. 
Захваљујемо се дивним домаћинима.  
 

         
 
 
 
Новембар 
 
Деца из две развојне групе и припремне предшколске групе у склопу пројекта "Круг" 
посетила су часовничара "Ачански" . Деца су заједно са часовничаром учествовала 
у прављењу нашег сата у облику круга. 
 

       
 
 
14. новембра прославили смо Дан школе. Ученици и наставници су удруженим 
снагама представили теме које реализујемо у настави током ове године. 
Захваљујемо свим гостима и похваљујемо наше ђаке, били су одлични! 
 



        
 
 
 
 
22.11.2024. у нашој школи у организацији Црвеног крста Бачка Паланка одржана је 
обука из Прве помоћи. Запослени су усвојили и унапредили постојећа знања из 
пружања неопходне помоћи у различитим по живот мање или више опасним 
ситуацијама. 
 

                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
У оквиру пројекта "Круг" две развојне и једна припремна предшколска група 
посетили су Спортску халу " Тиквара" . Деца су тренирала заједно са полазницима 
ФК "Крила Крајине" , прелазила полигон спретности и стицала вештине штутирања 
лопте на гол. 
 
 
 

           
 
 
Децембар  
 
10. децембра су ученици и родитељи заједничким снагама и умећима израђивали 
украсе за јелку. Захуктава се празнична атмосфера и у нашој школи и увелико теку 
припреме за предстојећи Новогодишњи базар. 

   
 
 
 
 



И ове године смо учествовали на традиционалном "Новогодишњем базару" у холу 
Извршног већа Војводине. Ученици и наставници су излагали своје рукотворине и 
од прикупљених средстава обезбедићемо материјал за израду нових за следећу 
годину. 

 
Нашу школу традиционално су посетили ученици Гимназије 20. октобар и том 
приликом деци уручили пакетиће.  
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
27. јануара, у скромном светосавском духу обележили смо школску славу и 
подсетили се великих дела нашег светитеља Светог Саве. 
 

                        
 
Добродошли у нашу нову васпитачку собу! 
 

    
 
 
 
 
 
 
 



У фебруару месецу приказани су угледни третмани логопедских третмана и вежби 
за развој координације, спретности и равнотеже.  
 

   
 
У оквиру пројекта Мајстори, мајстори свих заната куцају, куцају на наша врата 
посетили смо сервис "Томић" . Деца из две развојне и припремно- предшколске 
групе упознала су се са послом који обавља аутомеханичар и имала прилику да се 
опробају у вештининама дувања гуме и руковања дизалицом. 
 

   
 
У склопу пројекта "Мајстори, мајстори свих заната куцају, куцају на наша врата" 
посетили смо градску Пошту. Деца из две развојне и припремне предшколске групе 
имала су прилику да обиђу просторије Поште и виде како изгледа један дан 
запослених у њој. Малишани су обишли поштанске шалтере, видели прострије где 
се примају и шаљу писма, руковали печатима, а добили смо и коверте на поклон да 
им пошаљемо наше радове. Деца су видно уживала у активностима. 
 



                    
 
 
Март 
 
21. март је Дан особа са Дауновим синдромом. Кроз низ креативних активности 
обележили су га ученици и наставници наше школе. 
 

   
 
У склопу пројекта "Мајстори, мајстори свих заната куцају, куцају на наша врата" 
посетили смо " Праву пекару". Деца из две развојне и припремне предсколске групе 
су се упознала са послом који обавља пекар и имала су прилику да се опробају у 
прављењу сланих посластица разних облика, а за крај смо се и засладили ускусним 
колачићима. 
 



            
 
Април 
 
Градски биоскоп је приредио специјалну пројекцију инклузивног филма "Ларс и Лол" 
за наше ученике. Хвала за ову дивну причу о међусобном упознавању, прихватању, 
праштању и јачању јединственог пријатељства. 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Израдом различитих постера обележили смо 2. април, Светски дан особа са 
аутизмом. Подизање свести о тешкоћама са којима се деца и одрасли са овим 
стањем суочавају, као и подршка која је преко потребна родитељима треба да се 
одвија континуирано, а не само данас. Разумевање и прихватање различитости 
мора постати императив сваком појединцу. 
 
 

     
 
 
Сала је добила нов под. Стари, дотрајали паркет је замењен новим материјалом са 
специјалном наменом за физичке аактивности. 
 

                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ускршње дружење родитеља и предшколаца донело је занимљиве заједнићке 
радове.  
 

              
 
Ученици првог разреда су са својим учитељицама израдили дидактички материјал. 
Сад на забаван начин могу да понове српски, математику или свет око нас. 
 

                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Данас смо кроз хипотерапију радили вежбе снаге, равнотеже, усвајања просторних 
односа и говорно језичку стимулацију. 
 

                
 
 
 
 
 
 
 
Мај 
 
Прве недеље маја кроз низ спортских активности обележена је Недеља сећања и 
заједништва.  
 
 
 
Присуствовали смо и промоцији књиге Небојше Стојоског "Продаја душе" у 
организацији Културног центра и Музеја града, Бачка Паланка. Небојша је познати 
београдски песник. Нама је и посебно важан јер болује од аспергеровог синдрома, 
па нам је испричао своју животну причу. Подршка породице, тешки и лепи моменти, 
непрестана борба и изазови, као и упорност обележили су развојни пут овог 
талентованог човека. Добили смо књигу на поклон, а касније имали обилазак Музеја 
у ком смо заиста уживали. 
 



   
 
Од "Потраге за благом" до хербаријума и одбојке... Диван и активан дан наших 
ученика, наставника, родитеља и пратилаца, проведен у Багремари. Хвала нашим 
домаћинима из Црвеног крста, Бачка Паланка. 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Две развојне и прпремна предшколска група отпочеле су са реализацијом новог 
пројекта под називом “Зец”. Деца су заједно са родитељима и васпитачима пратећи 
мапу ишла у потрагу за зечијом јазбином у шуми носећи шаргарепе да нахране 
зечеве. Активност је била забавна како за децу тако и за родитеље. 
 

    
 
 
 
 
Јун 
 
У организацији Црвеног крста реализовали смо низ активности на излетишту 
Багремара, поводом дана Заштите животне средине. Деца су заједно са 
волонтерима из Црвеног крста садила цвеће и бојала бојанке на тему очувања 
животне средине. 
 

    
 
 



У јуну месецу, оквиру предмета Домаћинство и Животне вештине, посетили смо 
фарму породице Балца. Видели смо краве и бикове, како се хране и поје и колико 
је труда потребно да би једна таква фарма функционисала.  
 
УУ 


